



近十年最强沙尘暴天气笼罩德州

最低能见度出现在庆云县



德州新湖风景区被沙尘笼罩。

本报德州3月15日讯(记者 李梦晴 通讯员 吕伟绮) 3月15日,北方多地的市民一出门,就被眼前土黄色的“实景大片”给震住了。15日11时,德州市气象台发布沙尘天气预报,德州市上游北京、河北、山西一带已出现沙尘暴天气,受冷空气南下输送影响,预计中午至夜间德州市北风增大至4到5级阵风7级,将出现扬沙或沙尘暴天气。

14时许,德州市已经被黄沙笼罩,整个城区的能见度下降,到处都是黄颜色,空气中弥漫着比较浓烈的沙尘味道。外出的市民行色匆匆,都戴上了口罩、纱巾,裹紧了衣服,一些市民的头发放被吹乱了。据介绍,这也是近10年我国遭遇强度最强的一次沙尘天气过程,沙尘暴范围也是近10年最广。

“此次沙尘天气13时30分影响德城区,宁津、乐陵、庆云受影响较早,于12时30分受到影响,14时到15时,庆云、乐陵、宁津、德城区的最低能见度低于1km,达到沙尘暴标准,庆云最低为700m。”德州市气象台预报员吕伟绮说。

一般沙尘形成,需要三个基本条

件:沙尘源、大风和不稳定的大气层结状态。沙尘源是物质条件;大风是动力源;不稳定的大气层结为热力条件。

这次沙尘天气源于蒙古国南部。成因主要有两方面,一方面因为前期整个蒙古国,包括我国西北地区气温偏高明显,普遍偏高5-8摄氏度。另外,外蒙古大部分地区近期的降水比较少,地表条件是非常有利于沙尘天气的发生。另一方面,受比较强的蒙古气旋影响,从新疆北部、甘肃中西部、内蒙古大部,包括华北北部这些地区,都先后出现了6-8级阵风的天气,为这次沙尘天气的发生提供了非常好的热力和动力条件。

“这次的沙尘天气过程16日白天就结束了。”吕伟绮告诉记者,沙尘天气来袭,我们应注意防护,老人儿童及患有呼吸道过敏性疾病的人群,尽量不要到室外活动;公众外出时请佩戴口罩、纱巾等防尘用品,外出归来应清洗面部和鼻腔;北风强劲,天干物燥,请注意防风防火;做好室外搭建物和广告牌加固、户外高空作业注意安全防护等;由于能见度较低,驾驶人员应控制速度,确保安全。

本版编辑:常学艺 美编:魏巍

大健康行业消费升级 安利守护消费安全



日前,中国消费者协会公布了2021年消费维权年主题为“守护安全 畅通消费”。新时代消费升级加速,特别是受到新冠疫情影响,健康消费成为刚需,并在向个性化品质化转变,同时也面临着购货真假难辨、欠缺专业服务、维权困难等问题。

在“3·15国际消费者权益日”来临之际,安利德州分公司在德州市中心广场参加了由德州市市场监督管理局、德州市消保委主办的“3·15”消费维权宣传活动。活动现场安利志愿者通过向市民发放宣传资料的形式提升市民的消费维权意识,同时为前来咨询的市民进行产品展示,并提供各类咨询服务。

为守护消费安全安利提醒广大消费者:通过安利云购或安利营销人员和店铺等正规渠道购买产品,享受正品保障和专业完善的售后服务,切莫贪图便宜,谨防不法渠道假货侵害。另外安利全力保障消费者权益,为了让消费者享受到国际水准的消费保障,在《消费者权益保护法》规定“消费者享有7天无理由退货”的基础上,推出了30天无忧退货保障机制。在保障期内,顾客如对购买的产品不满意,可以依据公司规定在30天内随时退换货。甚至对于已开封使用的日化产品、美容化妆品等,如果使用未过半,都可退货并获得等值购物券补偿。

近年来,随着互联网经济的



安利志愿者魏建超为市民提供咨询服务。

崛起,安利积极应变,通过数字化工具开发、数字体验设计、优化物流和售后服务体系,畅通消费流程,升级消费体验。

安利对线上电商平台“安利云购”和“安利微购”进行了全面升级,与阿里云建立了战略合作关系,平台支持的交易人数、订单处理速度、购物体验有了全面提升,达到了国内一线电商水平;在线下,安利逐步将在中国的200多家店铺全线转变成兼具销售、体验、社交、互动等多功能的线下体验实体,覆盖全国核心城市、大部分省会城市,以及区

域/省域经济中心城市,全方位匹配消费者个性化需求;在物流端,安利与京东合作,打造高效物流配送体系,一、二线城市24小时即可送货到达,偏远地区也缩短到3天以内。

为落实公司的体验战略,安利德州分公司于2019年12月19日完成战略转型,升级为“安利德州创客中心”,并从德城区商业街迁址到经济技术开发区康博公馆9号楼8-9商铺,以更科技、更智能、更时尚的体验模式继续为州城市民提供优质服务。转型升级后,安利创客中心将不再提

供现场购货服务,消费者可以通过安利官方购货平台“安利云购”公众号或小程序以及安利营销人员等正规渠道购买产品,还可以拨打安利德州分公司服务热线:0534-8771382进行线上咨询。

安利从原料种植、产品研发、生产制造,到物流配送和售后服务各个环节,打造全链条质量和服务管理体系,连续12年荣获“中国食品安全百家诚信示范单位”称号;连续8年荣获中国质量检验协会颁发的“全国产品和服务质量诚信示范企业”称号。